

## Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

|                       |  |
|-----------------------|--|
| Termin wpływu wniosku | 19 września 2022 r.  |
| Zamawiający           | Strzeleckie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o. o.  |
| Nazwa zamówienia      | Dostawa i montaż fabrycznie nowej zabudowy śmieciarki dla Pionu Komunalnego w Organizacji Strzeleckich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. |
| Znak sprawy           | 4/PK/09/2022   |

Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

---

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści zamontowanie skrzyni ładunkowej o pojemności 16,8 m<sup>3</sup> ?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zamontowanie skrzyni ładunkowej o pojemności 16,8 m<sup>3</sup> pod warunkiem, że nie spowoduje to przekroczenia DMC powyżej 18 t.

---

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuści pojazd o ładowności ok. 6700 kg?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuści pojazd o ładowności ok 6700 kg.

---